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հ/հ ԹԵՍՏ 1 ԹԵՍՏ 2 
1 1 2 
2 2 3 
3 2 3 
4 4 1 
5 1 2 
6 2 3 
7 1 2 
8 4 1 
9 3 4 

10 3 4 
11 1 2 
12 3 4 

13** 1 և 2 3 և 4  
14 4 1 
15 2 3 
16 2 3 
17 1 2 
18 2 3 
19 2 3 
20 3 4 
21 2 3 
22 3 4 
23 Աբովյան Աբովյան 
24 Ազատ Ազատ 
25 Թարթառ Թարթառ 
26 8 750 000 8 750 000 
27 80 80 
28 60 60 
29 5 5 
30 10 10 
31* 1) Ճիշտ է 

2) Սխալ է 
3) Ճիշտ է 
4) Սխալ է 

 

1) Սխալ է 
2) Ճիշտ է 
3) Սխալ է 
4) Ճիշտ է 

32 Սննդի արդյունաբերությունը շարունակում է 
գյուղատնտեսական արտադրության 

տեխնոլոգիական շղթան՝ գյուղատնտեսական 
մթերքները ենթարկում է արդյունաբերական 

վերամշակման ու առաքում սպառողին։ 

Սննդի արդյունաբերությունը 
շարունակում է գյուղատնտեսական 

արտադրության տեխնոլոգիական շղթան՝ 
գյուղատնտեսական մթերքները 

ենթարկում է արդյունաբերական 



Գյուղատնտեսությունը  սննդի, թեթև և 
քիմիական արդյունաբերությունները 

համատեղ կազմում են 
ագրոարդյունաբերական համալիր։ (Եթե 

աշակերտը այդ արդյունաբերության ճյուղերից 
նվազագույնը մեկի մասին հիշատակել է, ապա 

անպայման տալ միավոր։) 

վերամշակման ու առաքում սպառողին։ 
Գյուղատնտեսությունը  սննդի, թեթև և 
քիմիական արդյունաբերությունները 

համատեղ կազմում են 
ագրոարդյունաբերական համալիր։ (Եթե 

աշակերտը այդ արդյունաբերության 
ճյուղերից նվազագույնը մեկի մասին 
հիշատակել է, ապա անպայման տալ 

միավոր։) 
 

*Պնդումների փնջում սխալ նշված պատասխանի համար առաջադրանքին տրվելիք 
միավորից միավոր չի հանվում։ 

** ՌԴ տարբեր պետական կայքերում սահմանակից երկրների թիվը 16 է, սակայն 8-րդ 
դասարանի <<Աշխարհագրություն>> առարկայի դասագրքում նշված է 15, որը վրիպակ 
է։ Այդ պատճառով բոլոր այն աշակերտները, որոնք նշել են երկու պատասխաններից 
որևէ մեկը՝ տալ միավոր։   


